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POZIV MLADIMA!: 

STUDIJI O MLADIMA ZA MLADE 

 

 

 

 

Veliko nam je zadovoljstvo objaviti upis u treću godinu Studija o mladima za mlade Mreže mladih 

Hrvatske. Studiji o mladima za mlade (engl. Youth studies), provode se širom svijeta kao akademski ili 

programi neformalnog obrazovanja. U Hrvatskoj Studije provodimo kao program neformalnog 

obrazovanja kroz studijske seminare i praktični rad s ambicijom izgradnje prepoznatog i vrijednog 

neformalnog, a kasnije i akademskog programa u suradnji s akademskom zajednicom. 

Ovim projektom nastoji se podići razumijevanje onoga što znači učenje mladih o mladima za mlade, 

politici za mlade te odgovornom i aktivnom građanskom angažmanu. Želimo to isto približiti mladim 

ljudima te ih osnažiti za doprinos demokratskim procesima.  

Ciljevi programa su:  

 potaknuti mlade na odgovornost u svojoj zajednici i uključivanje u sudioničke procese 

demokracije, 

 izgraditi sposobnost prepoznavanja, analize i artikulacije potreba i problema mladih uz 

zagovaranje održivih rješenja,  

 potaknuti kritičko promišljanje pojedinih metoda, tehnika i mogućnosti djelovanja u zajednici 

s utjecajem na razvoj politike za mlade i pozitivne društvene promjene, te  

 potaknuti konkretnu primjenu znanja u zajednici.  

 

U programu Studija sudjelovat će 30 mladih osoba angažiranih u  raznovrsnim organizacijama mladih 

(vijeća učenika, studentske organizacije, pomlaci političkih stranaka, udruge mladih i za mlade, 

medijske grupe, neformalne inicijative mladih, savjeti mladih). Zainteresirani smo podržati motivirane 
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mlade osobe koje će ovaj program iskoristiti za aktivno djelovanje u svojoj zajednici i koje žele na 

konkretan način djelovati i doprinijeti rješavanju problema i stvaranju pozitivnih prilika za razvoj 

mladih i zajednica. Na sudjelovanje u programu, mogu se prijaviti mladi između 15 i 30 godina iz svih 

dijelova Republike Hrvatske. U odabiru sudionika/ica vodit ćemo se kriterijima motivacije, 

spolne/rodne, geografske i drugih oblika zastupljenosti.  

 

Program Studija za mlade sastoji se od edukacijskih, istraživačkih, analitičkih, aktivističkih i drugih 

aktivnosti. Odvija se slijedećom dinamikom:  

 

1. Edukacijski modul “Sudjelovanje mladih u zajednici”, Zadar, 24. 9. - 30. 9. 2012. 

2. Praktikum – lokalna istraživanja i zagovaračke inicijative, listopad do prosinac 2012. 

3. Mentorske konzultacije i izrada Biltena polaznika/ica Studija o mladima za mlade – studeni 

2012. do ožujak 2013. 

4. Edukacijski modul „Građanski aktivizam i obrazovanje“, Orahovica, ožujak, 2012.  

5. Evaluacijski sastanak i javna promocija Biltena, Zagreb, svibanj 2012.   

 

Studiji okupljaju 10-ak iskusnih predavača/ica: sveučilišne profesore/ice, znanstvene novake/kinje, 

praktičar(k)e, aktivist(kinj)e, političar(k)e, istraživače/ice, lidere/ice. Tijekom Studija će voditeljice 

Studija i predavači/ice pružati mentorsku podršku u praktičnom radu svih polaznika/ica. Polaznici/e 

će po završetku programa dobiti potvrdu o sudjelovanju i preporuku za daljnji rad ukoliko zadovolje 

sve kriterije sudjelovanja na Studijima.  

Rok za prijavu na Studije je 3. rujna 2012. godine. Zakašnjele prijave neće se uzimati u obzir. Prijava 

za sudjelovanje sastoji se od ispunjenog prijavnog obrasca i životopisa koje treba poslati isključivo na 

e-mail adresu: studijizamlade@gmail.com. Odabir polaznika/ica provodi se putem ocjene prijavnog 

obrasca te osobnog razgovora (fizički susret ili telefonski razgovor). Izbor sudionika/ica vrše 

voditeljice Studija. Svi kandidati/sve kandidatkinje biti će obaviješteni/e o rezultatima odabira 

najkasnije do 10. rujna 2012. godine. Kriteriji za odabir su motivacija, posvećenost programu i 

afirmiranost kandidata/kinja u svome polju djelovanja. Uz prijavni obrazac i životopis, nužno je 

priložiti potvrdu poslodavca koja potvrđuje suglasnost za sudjelovanje u programu onim 

kandidatima/kinjama koji/e su u radnom odnosu. Polaznici/e su obvezni/e sudjelovati u svim 

aktivnosti Studija. Molimo Vas da se ne prijavljujete ako niste sigurni da ste u mogućnosti poštovati 
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navedeni uvjet.  

Troškovi studija u većoj su mjeri pokriveni od strane organizatora i donatora. Smještaj, prehrana i 

materijali osigurani su svim polaznicima/ama. Putne troškove snose sami sudionici/e.  

Za eventualna dodatna pitanja obratite se na e-mail: monika@mmh.hr.  

Na raspolaganju Vam stoje voditeljice Studija: Emina Bužinkić i Monika Rajković.  

* Molimo Vas da pomno pročitate pozivno pismo i uvjete sudjelovanja u programu prije slanja 

prijave.  
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